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ЛЕКТОР – Стажкова Мария Михайловна (г. Москва), – к. э. н., независимый бизнес-тренер в области бухгалтерского, налогового учёта, оптимизации налогообложения, финансового планирования, соведущая радиопрограмм экономической тематики на радиостанциях «Сити-ФМ» и «Бизнес-ФМ» («Экономика по-русски» и т.д.), доцент кафедры финансов РАГС, зав.кафедрой Менеджмента Института культурологии ГАУГН РАН, доцент Государственного академического института книжной культуры и управления ГАУГН РАН.

Программа семинара 

1. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ.

· Изменения главы 25 НК РФ на 2014-2015 г.: новый учёт дивидендов, займов, цессии, курсовых разниц, списания материалов и «малоценки», отпускных, бензина, расчётов с подотчётными лицами и др. Новые разъяснения специалистов Минфина и ФНС России о порядке расчёта налога на прибыль;

· Новый порядок подтверждения расходов на товар и доставку. Оформление товарных и транспортных накладных, УНИВЕРСАЛЬНОГО ПЕРЕДАТОЧНОГО ДОКУМЕНТА: СЧЁТ-ФАКТУРА-НАКЛАДНАЯ;

· Претензии налоговых инспекторов при отражении расходов (по договорам аренды, представительских и командировочных расходов, возвратных материалов, затрат на страховку, мобильную связь, ГСМ, штрафных санкций, рекламу, бытовых расходов, затрат, не уменьшающих налогооблагаемую прибыль и пр.);

· Новые риски по отражению кредиторской задолженности беспроцентных займов, безвозмездного пользования имуществом, подарков и пр.;

· Спорные ситуации в расчёте налога на прибыль (списание основных средств при ДТП, учёт скидок, недостач и технологических потерь, вкладов в уставный капитал, полученных и предоставленных займов, амортизационной премии, расходов на ремонт арендованного имущества, стоимости форменной одежды и пр.);

· Исчисление и уплата налога на прибыль обособленными подразделениями. Порядок переноса убытков на будущее;

· Новая декларация по налогу на прибыль и учётная политика на 2015 г.
2. НДС.

· Изменения в расчёте налога на добавленную стоимость в 2014-2015 г. Комментарий к изменениям главы 21 НК РФ: новые сроки составления счетов-фактур и сдачи деклараций по НДС, отказ от журнала регистрации счетов-фактур, электронная декларация по НДС и её новая «контролируемая» форма, счета-фактуры от ИП и др.;

· Исправительные и корректировочные счета-фактуры. Новые сводные счета-фактуры. Спорные вопросы в оформлении счетов-фактур. Единый передаточный документ;

· Новый порядок оформления счетов-фактур при изменении цены товара (предоставлении скидки, бонуса, премии и т.п., в том числе - за прошлые налоговые периоды. Возвраты товара). Новый порядок обложения НДС с курсовых разниц;

· Переход на электронный документооборот счетами-фактурами;

· Ведение раздельного учёта по НДС. НДС при выдаче займов, по нормируемым расходам, при безвозмездной передаче и передаче для собственных нужд;

· Вычет налога в сложных, нестандартных ситуациях: с выданных авансов, с коммунальных расходов, при взаимозачёте, расчётах векселями, товарообменных операциях, наличных расчётах и т.д. Как обезопасить себя от поставщика – «однодневки»;

· Восстановление НДС к уплате в бюджет при передаче имущества в уставный капитал, использовании имущества в необлагаемой налогом деятельности, недостачах, ликвидации основных средств и т.д. 
· Новые случаи восстановления НДС, установленные НК РФ, и новые важные решения ВАС в этой области;

· Исчисление НДС и оформление счетов-фактур по договорам комиссии (агентским договорам, поручения), при получении и возврате предоплаты, взыскании штрафных санкций; 

· Исчисление НДС при строительстве хозяйственным, подрядным и комбинированным способом;

· Порядок расчёта НДС при переходе с общего режима на УСН и вмененную деятельность, возврате со спецрежимов на общую систему налогообложения;

· Особенности уплаты и принятия к вычету НДС налоговыми агентами (при аренде федерального и муниципального имущества, при работе с иностранными партнёрами);

· НДС при экспортно-импортных операциях;

· Новый вид проверок ФНС. Последствия введения Федерального закона «О трансфертном ценообразовании». 

3. ПОДГОТОВКА К СОСТАВЛЕНИЮ БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЁТНОСТИ:

· Комментарии и рекомендации к изменениям в законодательстве РФ о бухгалтерском учёте и отчётности в 2014-2015 г. Документооборот. Новые штрафы;

· Оценка статей бухгалтерской отчётности. Состав и формы отчётности. Порядок формирования и отражения в бухгалтерской отчётности отложенных налоговых активов и обязательств; 

· Расходы будущих периодов. Создание оценочных резервов и фондов. Инвентаризация имущества и обязательств. Распределение чистой прибыли;

· Порядок сдачи отчётности. Представления её собственникам и опубликования;

· Отчётность в статистику.

4. НОВЫЕ ПБУ: ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ. ПРАКТИЧЕСКИЕ ПРИМЕРЫ ОТРАЖЕНИЯ:

· Изменились правила ПБУ «Бухгалтерская отчётность организации», «Доходы организации», «Расходы организации»;

· Требования дисконтирования дебиторской и кредиторской задолженности. Резервы. ПБУ «Учёт запасов» и справедливая стоимость активов;

· Основные средства по-новому: как считать амортизацию, оценку, ликвидационную стоимость и затраты на восстановление окружающей среды;

· Новое ПБУ «Учёт аренды»: арендатор учитывает арендованное имущество в качестве актива и амортизируют арендованное имущество;

· Новое ПБУ «Учёт вознаграждений работникам»: начислять оплату отпусков надо не накануне ухода в отпуск, а тогда когда работники на него зарабатывают;

· Порядок изменения Плана счетов бухгалтерского учёта.

5. Ответы на вопросы слушателей.

06 февраля 2015, регистрация в 9-30, семинар с 10-00 до 17-00 (обед, кофе-брейк)

Курск, ул. Ленина, 24, конференц-зал гостиницы «Курск»

4 350 руб. с НДС; 3 480 руб. с НДС, для клиентов ГК «ИНФО-Комплекс»
Всё для подготовки отчётности за 2014 г.: 


изменения по налогу на прибыль и НДС. ПБУ 2015. г





тел.: (4712) 52-69-69 


ikst@kursknet.ru  


www.ikst.ru





6 февраля 2015 г.
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